

Native American Telecom, LLC A Full Service Telecommunications Company Owned By The Crow Creek Sioux Tribe

Dear Madam or Sir:

Native American Telecom, LLC ("NAT-Crow Creek") has designated CABS Agent as its billing and collection agent in connection with access charges incurred under OCN 424F. The Company has assigned to CABS Agent an interest in amounts billed under this OCN.

CABS Agent is authorized to act on our behalf in all matters related to the billing and collection of access charges under this OCN, and its actions on the Company's behalf in that regard shall have the same effect as our own actions. CABS Agent may communicate with you from time to time regarding bill format, bill processing, and amounts due. Payment of all amounts billed under this OCN is to be remitted directly to CABS Agent.

NAT-Crow Creek is a full service telecommunications carrier owned by the Crow Creek Sioux Tribe. NAT-Crow Creek was established in September 2009 to serve the telecommunications needs of the residents of Crow Creek reservation by providing affordable local telephone, broadband, and other telecommunications services to tribal members and others residing on the reservation. The Crow Creek reservation suffers from one of the highest poverty rates in the U.S., lack of jobs, staggering rates of homelessness, alcoholism, disease, drug abuse, murders, suicide, infant mortality, teenage pregnancy and high school dropouts. To address these issues and more, the Crow Creek Sioux Tribe established NAT-Crow Creek to build the telecommunications infrastructure necessary to enable business, economic, social and educational development on the reservation.

This authorization is valid until further written notice from NAT-Crow Creek. If you have any questions related to this notification, please contact me at 501-804-7797.

Very truly yours,

Gene DeJordy, CEO



